Les Placomusophiles Talangeois

Siège social : 108 rue de Metz 57525 Talange Tél : 06 27 09 34 12

Espace de rencontre et d'échanges de capsules. Permanance les jeudi de 9h30 à 12h.

Complexe Raymond Lambert Rue de la Liberté 57525 TALANGE

Nom:	Civilité : M n	ne Mr				
Code postal : Localité :	Nom :		F	rénom :		
Code postal : Localité :						
Cotisation: 8 € Espèce Chèque libellé à l'ordre des placomusophiles Talangeois * Chèque Reçu Capsule Conformément aux dispositions relatives au droit à l'image. Conformément aux dispositions relatives au droit à l'image. J'autorise l'association Les Placomusophiles Talangeois Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois Autiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»						
Cotisation: 8 € Espèce Chèque libellé à l'ordre des placomusophiles Talangeois * Chèque Reçu Capsule BAN BAN	Courriel: _	101	31	@		
Cotisation : 8 € Espèce Chèque libellé à l'ordre des placomusophiles Talangeois * Chèque Reçu Capsule IBAN Conformément aux dispositions relatives au droit à l'image. J'autorise l'association Les Placomusophiles Talangeois Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois Autiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. * Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.*	éléphone					
Cotisation : 8 € Espèce Chèque libellé à l'ordre des placomusophiles Talangeois ' Chèque Reçu Capsule	Date de na	ssance :				
Reçu Capsule BAN	Profession		20			
Reçu Capsule BAN						
Conformément aux dispositions relatives au droit à l'image. J'autorise l'association Les Placomusophiles Talangeois Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois Àutiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»			Cotisation:	8€	Espèce	
Conformément aux dispositions relatives au droit à l'image. J'autorise l'association Les Placomusophiles Talangeois Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois Àutiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée. »	Chèque libel	lá à l'ardra des n	lacomusophiles Talai	ngeois "	Chèque	
J'autorise l'association Les Placomusophiles Talangeois Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois À utiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»		ie a rorure des p	and a transfer man transfer			
J'autorise l'association Les Placomusophiles Talangeois Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois À utiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»						ŏ
Je n'autorise pas l'association Les Placomusophiles Talangeois À utiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»						ŏ
À utiliser sans contrepartie financière mon image avec les photographies ou films prisent dans le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée. »	ů.	Reçu Capsu	le 🔲		IBAN	mage.
le cadre de leurs manifestations pour être diffuser sur le site internet de l'association et sur les journaux. Cette autorisation exclue toute autre utilisation de mon image notamment dans un but commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée. »	*	Reçu Capsu	ux disposition	s relatives	IBAN au droit à l'i	mage.
commercial ou publicitaire. « Il est à noté que la reproduction de l'image d'un groupe dans une manifestation ou d'une scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»	*	Reçu Capsu rmément au J'autorise l	ux disposition	s relatives	IBAN au droit à l'i	
scène de rue dans un lieu public est permise, sans besoin de solliciter le consentement de chaque personne photographiée.»	Confor	Reçu Capsu mément au J'autorise i Je n'autori s contrepartie fi leurs manifestat	le ux disposition l'association Les l'association se pas l'association	s relatives Placomusoph on Les Placon vec les photogra	IBAN au droit à l'i illes Talangeois musophiles Tala aphies ou films prise	ngeois
Fait à : le :	Autiliser saile cadre de les journaux	Reçu Capsu mément au J'autorise I Je n'autori ns contrepartie fi leurs manifestat	le ux disposition l'association Les l'association se pas l'association nanctère mon Image a lons pour être diffuse	s relatives Placomusoph on Les Placon wec les photogra r sur le site inte	IBAN au droit à l'i illes Talangeois musophiles Tala aphles ou films prise met de l'associatio	ngeois nt dans n et sur
	Àutiliser sai le cadre de les journaux Cette autor commercial « Il est à no scène de ru	Reçu Capsu mément au J'autorise I Je n'autori ns contrepartie fi leurs manifestat c. isation exclue to ou publicitaire. pté que la repro- ne dans un lieu p	le La	s relatives Placomusoph on Les Placon wecles photogra r sur le site inte	IBAN au droit à l'i illes Talangeois musophiles Tala aphles ou films prise met de l'associatio e notamment dans	ngeois nt dans n et sur un but

Les zones rouges sont complétées par l'association

IBAN: FR76 1610 6000 5496 0296 5078 834

BIC: AGRIFRPP861